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Kör-riport a budapesti fürdők 
sport-vasárnapjáról

Kelteim« hűvös a vasárnap reggeli 
szél, enyhén simogatja végig a fő­
várost. Felhő nincs az égen, napfény- 
bén fiirödnek és viháncolnak a Duna 
röldreszínezelt, fodrozódó hullámai.

—  Strandidő ezf —  kérdezgették ez­
ren és tízezren, akik hétvégi pihenés­
ként, vasárnapi szórakozásnak a für­
dőzést, napozást tervezgették, A fázó- 
sabbak még nem merészkedtek a reg­
geli órákban határozott véleményt 
nyilvánítani, voltak, akik a Meteoro­
lógiai Intézethez fordultak tanácsért. 
De a bátrak elindultak, És igazuk 
lelt.

A Dunán már kor« reggel tórára 
indultak az evezősök, a Szimyogszi- 
geten is számosán hosszabb kirándu­
lásra szerelték tel a kajakokat. Az 
indián-tizesek minden evezőse a meg­
beszélt időre megérkezett. Vidáman 
szelték a habot a kis hajók « az árva 
csónakok bizony nagyon szomorkod- 
tak gazdáik után: ennyire kellemes
evezőnapot kihagyni. . ,

Az egyik villamosmegállónál talál­
koztunk az óvatosakkal is. —  Kimen­
jünk Pünkösdfürdőre, vagy ithna- 
radjunk a városban s nézzük meg a 
Gellért-fürdőt? —  tanácskoztak nagy­
ban. A társaság minden eshetőségre 
készen, egésznapi kirándulásra ké­
szült fel, de a biztonság kedvéért 
mégis csak úgy határoztak: —  A 
tíellértbe megyünk.

hették magukat. Itt is a remek spor­
tolási lehetőségek kellemes vasárnapi 
szórakozást biztosítanak.

A Palatínus ezen a kissé hűvös 
sport-vasárnapon la nagy forgalmat 
bonyolít le. Sokan vannnak a meden- 

Fél tíz felé szépen benépesült ez a cékben, még többen heverésznek, pi- 
fürdö s voltak már bőven, kik hűl- hetinek a szigeti fűvön. 
lámjövetel idején vidáman, jóked- —• Nem kell elhamarkodva ilel-
vűen sikoltoztak a vízben. A nap- kezni a szépszámú közönség láttán 
imádóknak is megkegyelmezett a fel —  int óva bennünket a fürdő igaz- 
höforgalom forgalmi tisztje: másfelé gatója ■—, a mi forgalmunk is meg- 
irányítotfa a felhővonulatokaí. w"  **— h*mór«Aklptcsök-
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Mintha melegebb lenne. . .  a szél 
se fúj m á r. . .  elkél egy kis nap­
o la j . . .  nézd a Ferencék is kijöt­
tek . . .  s most már nemcsak szállin­
góznak a fürdőbe, de rajokban ér­
keznek a fürdőzők.

A Lukácsfürdőben irt vagy löOO-an 
örülnek a víznek, a napfénynek és a 
hangulatos, kellemes környezetnek. 
A Császárfürdő vizét úgylátszik leg­
többen még egy kicsit hidegnek vél­
ték s mindössze 700— 800 merészebb 
ugrándozik most a vízbe, szeli ko­
moly versenyző módra a hullámokat. 
De még a Fedettnek sincs olyan for­
galma, mint volt az első igazi káni­
kulai napon, csütörtökön. Kétezer­
ötszáz, na talán 3000 vendéget szám­
láltak östsze itt a pénztárak.

—  A fürdőforgalom megérzi rög­
tön még a legenyhébb fuvalom hatá­
sát is. Csak egy kicsit legyen hűvö­
sebb, máris elmaradnak rengetegen. 
Pedig ma is nagyon kellemes a für­
dés —  halljuk a tájékoztatást. Való­
ban akik nem ijedlek meg a kis szel­
lőtől, a néhány fokkal kánikula alatti 
hőmérséklettől, azok kitűnően érez-

érezte az átmeneti hőmérsékletcsök 
kenést. Csütörtökön 32.000 fürdőző 
1 volt nálunk, most pedig „esaa 

ltí.OOO. A fele a nagy forgalomnak...
A napozás nagyon kellemes. Van­

nak itt már csokoládébarnák is, —  
igaz, hogy enyhe rózsaszínűek is. 
Hiába: széles skálája van a napozás 
eredményének.

Mégis csak akadtak, akik kime- 
I részkedtek a Pünkösdfürdőre. Igaz, 
i íhogv korántsem annyian, mintha 
j igazán szép idő lett volna.
I —- Vasárnapi forgalmunk kétötöde
I sincs a csütörtökinek! (Ugylátszik a 

csütörtöki forgalom lesz ebben az 
évadban az összehasonlítási alap.)

Vannak kinn azért így is vagy két 
és félezren. Sokan sportolnak, jó- 
néhányszázau bemerészkednek a 
vízbe, de azért a •Vendéglátóipari 
NV-nek is akad egv kis dolga. . .

Lépjünk egy óriásit: a Dagály­
utcai Szabadság-fürdőben vagyunk. 
De megszépült ez a strand! Itt is pon­
tos számok árulkodnak az időjárás­
ról: csütörtök 30.700, vasárnap 14.300 
látogatója volt a strandnak. De azért 
most is egész kis sátorvárost építet­
tek itt a látogatók. így még kelle­
mesebb eltölteni a napot. A „ Dunai

szél'‘ szobra őrömmé, nézi a «•idám 
fürdőzőket s mintha böniatoá őket, 
hogy máskor is gyertek csak ide. 

Estefelé Csillaghegy jelenti:
__  \ jelenlévők száma 2500. Akik

itt vannak künn, nagyon jól érzik 
magukat. Zene, tánc, vidámság, szó­
rakozás . . .  öröm itt az élet.

Mikor bealkonyul, egy hazatérő 
strandolótói halljuk: —  Kellemes
volt. . .

Igazat adunk neki: vasárnap Buda­
pest kellemesen strandolhatott. . .
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